

这些习惯,可避免手机被监听

消协警示: 手机不用时最好关闭上网和蓝牙功能

星报讯(记者 李皖婷) 手机变得 更"智能",手机监听软件却让消费者轻 松不起来。记者昨日从省消协了解到, 最近消费者投诉其手机监听软件导致通 讯安全受到威胁的案例时有发生。消协 提醒消费者,养成良好的生活及消费习 惯,一般可有效地避免手机被窃听。

记者了解到, 监听软件只要安装在自 己手机上,对方就能通过GPS手机定位查 询到手机的位置。假如你的手机正在拨 打电话,还能知道和谁通话以及通话的具 体内容,不通话时也能听到手机周围的环 境声音,即使更换SIM卡软件同样有效。

微生活

消协工作人员表示,手机监听软件只 能以智能手机为载体,而且必须是可安装 第三方软件的智能手机才具备基本条 手机实现窃听必须依赖于上网功能, 因此只有开通了 GPRS 和 WAP 上网功 能的智能手机,窃听到的数据才能通过网 络上传到窃听者的邮箱,因此消费者应意

识到自己上网越方便时,信息安全的威胁 越大,不用手机时最好关闭上网功能。

"消费者要形成良好的使用习惯。有 些手机可以通过蓝牙数据传输进行传播, 因此消费者不要随意通过未知设备的蓝 牙连接认证,平时要关闭蓝牙功能。"有的 手机监听软件可以通过短信的形式向对 方发送,消协亦提醒消费者接到陌生彩信 别随便点开,应该直接删除,也不要随便 打开来路不明的网站,防止有害软件通过

网站连接在不知晓的情况下已安装。

与此同时,消费者要警惕别人借自 己的手机长时间使用,避免自己在不知 道的情况下被窃听。在购机时要选择 行货,尽量不要购买水货手机或经刷机 的国外二手机,以免早被人做手脚。在 维修后可考虑选择安装安全软件,对木 马病毒进行杀毒,降低个人信息外泄的 风险。平时要将按键锁锁好,防止意外

顾客被抢,摊主紧追不舍

今年9月30日凌晨3时许,施 某窜至省城淮河路步行街,见被害人 小高在路边的美甲摊位上做指甲,其 挎包放在身旁凳子上。趁其不备,他 抢走挎包快速逃跑。小高大声呼救, 摊主朱某见状立即追了上去。中途, 施某将挎包扔在地上,但他没去捡, 而是紧追不舍,最终将其抓获并交给 警方。昨日,记者获悉,合肥市庐阳 区检察院以抢夺罪依法对施某提起 吴徽 记者 马冰璐

盗贼叫器,"抓我就砍死你"

日前,两名外地盗贼,深夜在撬 盗黄山市区一烟酒店时,被屯溪区 巡防民警发现后狂奔,民警当即追 上去将其中一名盗贼擒获,而另一 名盗贼突然从身后拔刀叫嚣,"抓我 就砍死你"。巡防民警没有退缩,最 终将持刀行凶的盗贼抓获。目前, 两名嫌疑人已被警方刑事拘留。

记者 陈明

老太落水,众人伸手施救

昨日上午7时许,无为县檀树 社区姚庄村水塘旁,一位七八十岁 的老太太掉落在寒冷的塘水中,闻 讯赶到的消防官兵同村民一起将老 太太救起,并送往附近医院急救。 据悉,落水老太并不是当地居民。 为何一名行动不方便的老太会一人 独自掉落偏僻的水塘,有关部门正 在讲一步调查中。

陈嘉 记者 鲁龙飞

(の)时政

40种药将执行最新标价

11月份以来,部分药企向物价 部门申报不少新药品。昨日记者从 省物价局了解到,对于申报的40种 药品出台了核准价(详见星空社区 www.xksq.net)。从本月22日起,我 省市场上正红花油5ml/瓶,售价1.2 元;藿香正气口服液 10ml/支,每支 星级记者 王玉

首台出入境"自助填表机" 亮相马鞍山



"不用动笔写字,点点屏幕就能 自动填写表格,那该多好!"安徽省首 台出入境"自助填表机"昨日在马鞍 山市公安局出入境接待大厅投入使 用,很多前来办证群众的想法终于变 成了现实。

谢静 杨霏 记者 赵汗青 文/图

安庆:车无环保标志勿上路

昨日,记者从省环保厅获悉,为防 治机动车排气污染,保护和改善大气环 境,安庆市日前出台《安庆市机动车排 气污染防治管理办法》。该《办法》规 定,未取得环保检验合格标志的机动 车,不得上路行驶。 星级记者 俞宝强

800元可飞往新加坡过年

昨日记者从海南航空合肥营业 部了解到,2013年1月1日至2月3 日,海航在合肥-新加坡国际航线上 推出优惠促销活动,由合肥飞往新加 坡单程最低800元。该航班每周执 行两班,去程班期为周三、周日,回程 为周一、周四,具体航班时刻为:合肥 始发航班号HU7935, 20:25 由合肥 起飞,次日凌晨02:00到达新加坡。 新加坡始发航班号HU7936,凌晨 03:00 从新加坡起飞,早晨08:10 到 达合肥。(以上时刻均为当地时间)

程建 星级记者 王玉

665路公交线路进行微调

记者从合肥市高新区建设发展 局了解到,665路公交线路将进行微 调,将线路由原石镜路至环湖路段 拉直至皖水路直达长宁大道,避开 了较少人出行区域,将大大便利永 和家园、永和派出所、永和学校等人 员的出行;同时,为满足永和公寓居 民的出行需求,特别增设了石镜路

记者 沈娟娟

亲,去合肥植物园赏蜡梅啦

记者从合肥植物园获悉,刚刚进 入12月份,该园艺梅馆院子里的几株 蜡梅就已经绽放枝头了,现在不少蜡 梅已竞相开放,市民可入园观赏。蜡 梅花期比较长,又分为早花,晚花品 种,所以市民一直持续到2013年2月 份都能观赏到蜡梅。 记者 赵莉

幼儿园教师大规模核编

星报讯(记者 桑红青) 记者 昨日从省教育厅获悉,我省将首次 大规模对全省公办幼儿园教职工进 行核编。

依照规定,各地按照幼儿园师生 比核定专任教师编制,专任教师与 幼儿比例原则上控制在1:15以内。 按照班级规模(小班25人、中班30 人、大班35人,寄宿制幼儿园每班幼 儿人数酌减)核定其他教职工编制, 保育员平均每班配1名,寄宿制幼儿 园每班可增配1名:医务保健人员每 园一般配1名,幼儿数超过200名的 可增配1名;每园配园长1~2名,9 个班以上幼儿园及寄宿制幼儿园可

同时,公办幼儿园编制核定后, 必须在编制内聘用人员 实行全员聘 用、合同管理的用人机制。

淮北农民周圣凤获称 2012年全国优秀志愿者

12月上旬,中央文明办在北京 召开了全国优秀志愿者和优秀志愿 服务组织座谈会,100名优秀志愿者 和40个优秀志愿服务组织揭晓。其 中,淮北市环保志愿者周圣凤获得 2012年全国优秀志愿者称号。周圣 凤是一位土生土长的农民。上世纪 八十年代,周圣凤萌生了周游全国宣 讲环保的想法。至今,他的足迹已遍 及全国22个省、市、自治区,累计行 程6万多公里,散发环保知识宣传单 17万张。 记者 刘海泉

近期合肥同仁医院举办父亲节大型公益免费健康体检活动。中国好人李孝香携父亲、张书宝、刘十胜、陈荣平等多位"好人"和30名平民父亲接受 免费体检。中国好人李孝香和父亲检查出患有椎间盘突出,合肥同仁医院为其免费治疗。 <mark>椎 间盘 突出 专线:0551-64499939</mark>



中国好人李孝香父亲: 10年腰椎 找合肥同仁医院 病合肥同仁医院将帮我治好

中国好人李孝香的介金 中国好人李孝香的介金 忠贵,今年77岁,做了血觉 规、B超、CT等免费检查,经 骨科专家的详细检查后发现 人有臀上皮神经卡压综合症, 就是俗称的腰椎病。

小针刀疗法治疗腰椎病的 优点是治疗过程简单,不受任何 环境和条件的限制。切口小,不 用缝合,不损伤人体组织,不易

中国好人李孝香: 椎间盘突出 位的髓核变性、凝固; 收缩减小

技合肥同仁医院 第二天巨大医常态是一种 李章 全面 在 等 查里侧下框 第二天 一 医 常 感觉 中 医 常 感觉 再 是 不 完 是 常 感觉 要 表 不 。 骨 射 点 。 不 突 制 数 点 。 个 对 声 方 方 方 方 方 方 方 方 方 方 看 然 的 产 对 方 方 方 方 方 看 然 的 产 对 方 方 方 方 方 看 然 的 产 对 方 方 方 看 不 不 突 制 数 式 一

射频热凝靶点治疗腰椎间 盘突出是在c型x光机下准确定位,数字减影下时时监测,导航系统的精确引导下直接把突出部

解除压迫。不伤及正常的

六年了,不久她会带哥哥来合肥同仁医院做检查,她觉得只有专业才值得信赖。 相关链接:

可二维 育 椎 牢 引 床 、 领 椎 牢 引 床 、 饭 椎 牢 引 床 、 饭 机 明 引 的 医 学 仪 器 扉 长 针 对 颈 质 骨 针 对 颈 质 槽 框 、 各 种 颈 肩 腰 腿 痛 和 聚 发 病 , 治 疗 效 果 良 好 。